Nemes Tihamér OKSzTV 2006
Harmadik forduló
I. kategória: 5-8. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredményeit vesszük tekintetbe. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő ada​tokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e.

1. feladat: Számrendszer (20 pont)

Ismerjük az A (1≤A≤32767) pozitív egész számot, valamint azt is tudjuk, hogy az A számjegyeinek összege valamilyen számrendszerben éppen S. A számrendszer alapszáma biz​tosan nem nagyobb A+1-nél.

Készíts programot (SZAMREN.PAS, SZAMREN.C, …), amely beolvassa az adatokat, majd kiírja a képernyőre, hogy az A szám számjegyeinek összege mely számrendszerekben lehet éppen S! 

Példa:
Bemenet:
A=127, S=3


Kimenet: Lehetséges számrendszer=5, 63, 125

Magyarázat: 127=1*53+0*52+0*5+2, 127=2*63+1, 127=1*125+2
2. feladat: Mérés (32 pont)

N napon át mértük a Balaton hőmérsékletét (2≤N≤100). Ez minden nap pozitív valós szám volt. Néhány napon azonban elfelejtettünk mérni, ezekre a napokra -1-es értéket kaptunk. legfeljebb N-2 darab -1-es lehet.

Készíts programot (MERES.PAS, MERES.C, …), amely beolvassa az adatokat, majd a -1-esek helyére közelítő értéket számol, lineárisan közelítve a hiányzó értékeket, s a kapott méréssorozatot kiírja a képernyőre!

A lineáris közelítés a következőt jelenti: Ha a bemeneti adatsor: -1,-1,4,3,-1,-1,6,-1,-1, ak​kor az 1. ábrán látható módon az ötödik helyre bekerül a 4, a hatodik helyre pedig az 5. A 2. ábra mutatja, hogy a bal szélen levő -1-esek helyére a 6 és az 5 kerül. Hasonló elven a jobb szélen levő -1-esek helyére 7-et és 8-at kell tenni.
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1. ábra






2. ábra
Példa:
Bemenet: -1,-1,4,3,-1,-1,6,-1,-1


Kimenet: 6,5,4,3,4,5,6,7,8
3. feladat: Tükörszó (23 pont)

Egy szóból a tükörképét úgy kapjuk meg, hogy a betűk sorrendjét megfordítjuk (például: mád – dám). A jó tükörszóban azonban a két vagy három karakterből álló mássalhangzók jó sorrendben maradnak (például ősz – sző). Sőt a hosszú többjegyű mássalhangzókat is meg kell hagyni (például: hosszú – ússzoh).

Készíts programot (TÜKÖR.PAS, TÜKÖR.C, …), amely beolvas egy szót, majd kiírja a tükörszavát!

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból
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Feladatok
1. oldal
2006.03.11. 11-14 óra
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